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2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58,76%

40,81%

0,43%

Género - Docentes

Femenino

Masculino

Otro

9,79%

23,37%

29,98%

25,26%

11,60%

Edad - Docentes

menor 30

30a40

41a50

51a60

Mayor 60



Encuestas Docentes – Autoevaluación Institucional 2022 
 

2 
 

 

3. 
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4. 

 

 

5. 

 

 

 

27,06%

29,55%

26,80%

16,58%

Antigüedad  Docentes

menor 5

5a10

11a20

Mayor 20

26%

21%
2%0%

48%

3%

Docencia durante la pandemia

MuyBuena

Buena

Regular

Mala

Total

No responde
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6. 

6.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

584

441

57 6 20
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MuyBueno Bueno Regular Malo Ns/Nc

¿Cómo lo califica?

3,87%

96,13
%

Utiliza MIeL

No

Si
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6.2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11,51
%

88,49
%

Utiliza Teams

No

Si

527

383

95 29 35

MuyBueno Bueno Regular Malo Ns/Nc

¿Cómo lo califica?
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7. 

7.1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.2. 

 

 

 

 

 

 

 

41,21%

45,74%

8,70%

1,78% 2,58%
Capacitaciones cuerpo docente

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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7.3. 

 

 

 

 

49,38%

39,82%

6,34%

0,36%
4,11%

Disponibilidad material 
bibliográfico

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

44,79%

39,63%

11,49%

1,87% 2,23%

Intercambio con colegas

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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7.4. 

 

 

7.5.  

40,38%

43,24%

12,09%

1,97% 2,33%

Utilización de 
equipamiento didáctico

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

NsNc
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7.6. 

 

 

 

 

49,38%

39,82%

6,34%

0,36% 4,11%

Disponibilidad 
material bibliográfico

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

44,95%

46,65%

6,26%

0,36% 1,79%

Métodos de evaluación

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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7.7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45,30%

44,76%

7,16%

0,63% 2,15%

Relación contenidos 
curriculares

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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8 

8.1. 

 

 

 

8.2. 

 

10,62%

49,06%

34,61%

4,01% 1,69% Dedicación al estudio

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc



Encuestas Docentes – Autoevaluación Institucional 2022 
 

12 
 

 

 

8.3. 

 

 

 

 

 

 

 

7,65%

48,96%
34,11%

3,51%
5,76%

Conocimientos asignaturas 
anteriores

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

10,77%

54,04%

32,32%

1,17% 1,71%

Rendimiento 
académico

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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8.4. 

 

 

 

8.5. 

 

47,81%

45,66%

4,83%

0,27%

1,43%

Comunicación 
Docente - Estudiante

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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9. 

9.1. 

 

 

 

 

 

 

59,71%
30,89%

4,07%

0,54%

4,79%

Sentido de 
pertenencia 
a la UNLAM

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

31,50%

42,57%

6,66%

0,72%

18,54%

Ingreso de 
estudiantes

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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9.2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.3. 

 

27,07%

54,32%

8,45%

0,72%
9,44%

Regularidad y 
promoción

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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9.4. 

 

 

 

 

 

 

17,79%

35,30%

9,44%1,36%

36,12%

Seguimiento graduados

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

33,42%

41,96%

12,04%

1,89%
10,69%

Capacitación  
y 

actualización

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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9.5. 

 

 

 

10. 

10.1 

 

34,96%

43,57%

11,59%

2,54%
7,34%

Conocimiento objetivos 
de la institución

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.2. 

 

 

 

 

 

40,25%

39,80%

15,38%

3,49% 1,07% Aulas 

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

42,52%

38,50%

12,80%

2,86%
3,31% Equipamiento didáctico

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.3. 

 

 

10.3. 

 

39,53%

29,83%

6,44%

0,82%

23,39%

Laboratorio y equipamiento

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.5. 

 

 

 

28,16%

34,98%

23,23%

9,78%
3,86%

Equipamiento informático

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

38,98%

41,85%

13,71%

2,51% 2,96% Espacios para trabajar

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.6. 

 

 

 

10.7. 

 

31,84%

38,03%

21,70%

7,44%
0,99% Higiene - Sanitarios

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.8. 

 

 

54,76%

36,18%

5,57%

0,45%
3,05% Comedor - cafetería

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

65,77%

29,75%

3,32%

0,09% 1,08% Estado edilicio

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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10.9. 

 

 

 

11. 

11.1. 

 

54,49%38,08%

4,99%
0,18%

2,27% Seguridad

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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11.2. 

 

 

 

 

34,59%

44,59%

12,79%

2,25% 5,77%
Capacitación docente

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

26,85%

38,25%

11,39%

3,25%

20,25%

Apoyo carreras de posgrado

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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11.3. 

 

 

11.4. 

 

19,38%

33,51%

11,87%

2,45%

32,79%

Relación con otras UUNN

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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12. 

12.1 

 

 

 

12,97%

25,11%

11,87%4,29%

45,75%

Relación con otras Univer. Extranjeras

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

28,77%

38,75%
7,08%

1,91%

23,50%

Políticas de investigación

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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12.2. 

 

 

 

12.3. 

 

29,25%

40,96%

6,72%

0,82%

22,25%

Relevancia y pertinencia 
programas y proyectos

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc



Encuestas Docentes – Autoevaluación Institucional 2022 
 

28 
 

 

 

12.4. 

 

 

 

 

25,93%

37,40%7,37%

1,18%

28,12%

Evaluación de la investigación

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

18,70%

33,39%

9,58%

3,10%

35,22%

Financiamiento y recursos

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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12.5. 

 

 

 

12.6. 

 

26%

39%

11%

2%

22%

Articulación

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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12.7. 

 

 

 

 

14,99%

30,16%

11,97%2,56%

40,31%

Articulación con posgrado

MuyBueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

19,14%

32,78%

7,78%

2,66%

37,64%

Becas y subsidios

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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12.8. 

 

 

 

13. 

13.1 

 

19,56%

31,09%

9,13%
2,95%

37,27%

Difusión de publicaciones

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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13.2. 

 

 

 

 

23,49%

38,07%

5,05%

1,10%

32,29%

Políticas en el área

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

25,18%

40,53%

7,90%

0,74%

25,64%

Impacto en la docencia -medio social

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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13.3. 

 

 

 

13.4. 

 

24,17%

42,80%

6,09%

0,65%

26,29%

Relevancia de las actividades

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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13.5. 

 

 

 

 

17,11%

32,29%

10,21%

2,67%

37,72%

Articulación entre Unidades 
Académicas

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

12,69%

28,43%

6,48%1,94%

50,46%

Obtención
de

financiamiento

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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14 

14.1 

 

 

 

14.2. 

 

48,76%

39,39%

4,04%

0,46% 7,35% Académicas

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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14.3. 

 

 

 

 

39,04%

38,77%

5,52%

1,66% 15,01%

SECYT

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

33,30%

38,64%

4,97%

0,37%

22,72%

Vinculación - extensión

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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14.4. 

 

 

 

14.5. 

 

23,69%

36,31%
9,22%

1,29%

29,49%

Posgrado

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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14.6. 

 

 

 

 

42,32%

40,94%

7,18%

1,47% 8,10%

Administrativa - personal

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

36,15%

43,88%

8,28%

0,83%
10,86% Informática

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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14.7 

 

 

 

 

15. 

 

40,65%

37,70%

4,42%

0,83%

16,41%
Medios y comunicación

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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16. 

 

 

 

 

 

57,82%

42,18%

Participación publicaciones

Si

No

26,03%

47,59%

26,37%

Utiliza la biblioteca

Frecuentemente

Ocasionalmente

No Utiliza
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17. 

 

 

 

18. 

 

71,56%

10,57%

4,12%

13,75%

Material
bibliográfico

biblioteca

Si

En Parte

No

Desconozco
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19. 

19.1. 

 

 

 

78,09%

2,92%

18,99%

Bibliografía alternativa

Si

No

Desconozco

57,76%

24,33%

0,92%

0,09%

16,90%

Salas de lecturas

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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19.2. 

 

 

 

19.3. 

 

44,38%

29,37%

1,29%

0,18%

24,77%

Automatización biblioteca 

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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19.4. 

 

 

 

40,63%

30,88%

2,21%

1,01%

25,28%

Atención al usuario

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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19.5. 

 

 

 

 

19.6. 

 

38,34%

33,73%

3,23%

0,28%

24,42%

Actualización 
material

bibliográfico

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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19.7. 

 

 

 

 

36,96%

32,90%3,04%

0,55%

26,54%

Acceso bases bibliográficas

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc

27,59%

28,33%

3,43%
0,65%

40,00%

Digitalización 
material 
personal

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc
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20. 

 

 

 

 

 

 

 

 

69,24%

27,48%

2,82%

0,09% 0,36%

Satisfacción 
con la 

Universidad

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

Ns/Nc


